CEPTUOUKAIIUA

Knaman wsroroBien B coorBerctBuu ¢ JupektuBoit 2006/42/EC 1o
tpedoBanusim TP TC 010/2011 "O Ge3omacHOCTH MalIvH B 000pya0BaHUsA".
Peructpanuonnsiii Homep naexnapanuu o coorBercTBuu: TC Ne RU JI-
AT.AT'52.B.07347, nara peructpanuu 22.01.2016 1.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

I'apaHTHIHBIA CPOK IKCIIYATAUMU M XPaHEHH S JIeT cO JHA IPOJAKH.
W3rorosurenn TapaHTUPYET COOTBECTCTBUC U3ACIINA TCXHUYCCKUM YCIIOBUAM
1 TpeboBaHUSM O€30MaCHOCTH, IPU YCIOBUU

coOuIt0IeHHsI TOTpeOUTENeM MPaBHIl UCII0JIb30BaHMs, TPAHCIIOPTUPOBKH,
XPaHEHMs, MOHTAKA U JKCIUTyaTaly. ['apaHTus pacipoCTpaHsAETCs Ha BCE
ne(eKThl, BO3HUKIINE N0 BUHE 3aBOJa-U3TOTOBUTEIS B PE3YJIbTaTe
KOHCTPYKIIMOHHBIX OLIMOOK, OINOOK MPU MPOU3BOJICTBE U3JENHUS WIN
neeKToB MaTepHaia, U OTCYTCTBHE KaueCTB, HATMYME KOTOPhIX HaMH
TrapaHTUPOBAHHO UKW YCTAHOBJICHO TOPTOBBIMU CTaHJAApTaMHU.

I"apanTtus He pacrpocTpaHseTcs Ha 1e(EKThl, BOSHUKIIHUE B CITy4asX:

- HAPYHICHUA MTPaBUJI XpaHCHUS, MOHTAXa, UCIIbITAHUA, SKCIUTyaTalluu U
06CJ'Iy>KI/IBaHI/IH U3ACIuAd,

- HeHaJJIeXkAallUX YCIOBUM TPAHCIIOPTUPOBKHU U MOTPY30-pa3rpy30uHbIX padoT;
- IOCTABILIMKY HE OblIa Mpe0CcTaBlieHa NOTPeOUTEIEM BOZMOXKHOCTh
YCTaHOBHTH NPUYHMHY BBIX0/1a U3 CTPOsS 000PYIOBaHUS WIIN €TO YacTel.

[TpousBoAMTETb OCTAB/IAET 32 COOOT IPAaBO HA MI3MEHEHNE TEXHIYECKIX
crienyipuxanyii u pyHKUMIL. VIsMeHeHMA BHOCATCA 110 Mepe TEXHIYECKOTO
COBEPLIEHCTBOBAHMA.

IHOCTABIIHUK

00O «I'EPLI UnxeHepHbBIE CHCTEMBI»
127273,r.MockBa, CurHanbHbI{ TTpoe3 I, oM 19,
Tei.: (495) 617-09-15, daxkc: (495)617-09-14
e-mail: office@herz-armaturen.ru

N e
_ @ m@)

www.herz-armaturen.ru

[ H [ MMACIIOPT

3anopHo-peryaupywinas 3acaonka EPIL{
4219 mexkdianueBoe UCIOJTHEHUE

HN3roroBurtenn: HERZ Armaturen GmbX,
ABcTpHui.

ISO 14001 ISO 9001



HA3HAYEHUE
3anopHO-peryaupyronme

3acnonku ['EPIl 4219 npumenstorca s

PETryJIUPOBKUA M TEPMETHIHOTO TIEPEKPHITHSI IOTOKOB JKUJIKOCTEH B CHCTEMaX
TEIJI0O U XO0JI0J0CHa0X eHus. JlomycKkaeTcst HCTIOIb30BaHKE STUIICHTIIUKOIS 1
MPONUJICHTIIUKOJIA B CMECH C BOJIOW B COOTHOIIEHUH 25-50%.

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU
MaxkcumansHast pabouast Temmeparypa: 110 °C

PyzoAmia ana DNS0-DMN150

Pykorma ana DMN200-DM200

MOHTAK U OKCIIVIYATAIIUA

3anopHa;I 3acioHka tuna ZF momxHa YCTAaHABJIIMBATBCA MCEKAY CbJ'IaHI_[aMI/I.
®dnaHUbl COCAUHSAIOTCS C ITOMOILBIO 00/ITOB C MCCTUI'PAaHHBIMH T'OJIOBKAMMH
WIH IIIHIBKaMU 0€3 HCHOJIb30BaHU JOITIOJIHUTCIIbHBIX ynJIOTHGHHﬁ.

MexcpnaHuesoe UCNONHEHWe

oN PN 6" PN 10" PN 16
50 4x M12x100 4x M16x100 | 4x M16x100
65 4x M12x100 4x M16x100 | 4x M16x100
80 4x M16x100 8x M16x100 | 8x M16x100
100 4x M16x100 8x M16x110 | 8x M16x110
125 8x M16x110 8x M16x120 | 8x M16x120
150 8x M16x110 8x M20x120 | 8x M20x120
200 - 8x M20x130 | 12x M20x130
250 12x M16x130 | 12x M20x130 -

300 12x M16x140 | 12x M20x150 | 12x M24x160

Homep 3akasa DN PN6 | PN10 [ PN16 | A B L D E F Bec Mowmen
[kr] [H™m]

14219 01 50 + + + |68 [125| 43 [ 30 [255| 112 | 38 20
14219 02 65 + + + |80 [150 | 46 | 30 [255| 112 4 20
14219 03 80 + + + | 87 [157 | 46 | 30 [255 | 112 | 47 25
14219 04 100 | + + + |102 182 52 | 30 [255| 112 | 63 50
14219 05 125 | + + + |120 201 56 | 30 [255| 112 | 83 50
14219 06 150 | + + + |132|214 | 56 | 30 [255| 112 | 10,1 90
14219 07 200 - + + | 167|245 60 | 95 | 365| 88 | 16,6 150
14219 08 250 | + + - | 197|283 68 | 133|519 | 130 | 24,5 250
14219 09 300 | + + - |222(308| 78 | 133|519 | 130 | 37,6 350

MATEPUAJIBI

Kopnyc ayryH GG, GJL-250/JL1040, B coot. ¢ EN1561

Jlrck Hepikaserolas ctanb 1.4408

HInmuuanensb Hepxkaperomas cranb ASTM-A276 / Type 316

Pykositka DN50-150
Pyxosarka DN200-300
CensnoBoe MIOTHEHNE
VYTIOTHEHUS! IITTHH/EIS

cranb, ST14.03

cranb, S235 DIN2458/1626
OIIJIM B cootB. ¢ ISO 1691
OIIJM B coots. ¢ ISO 1691

* nokasaTenu HOMUHarbHOro AaBreHNs 3aBUCAT OT UCNOSTHEHUSA OTBETHbLIX (hiaHLEB

3acIOHKHM HE JIOJDKHBI UCTIBITHIBATh HATPY30K OT TpyOompoBoa (M3rud, cxarue,
pacTsDKeHUe, KpydeHHe, MEepeKOChl, HEPaBHOMEPHOCTb 3aTSKKU KpErexka).
PaGouee momnokeHue 3acIOHKH JI000€, KPOME PACIIONIOKEHHUS] PYKOSITKH BHU3.
Hampasnenue aBmxenus padoueit cpeasl ar00o0e.

TPAHCIIOPTUPOBKA U XPAHEHUE
TpaHcrOpTUPOBKA U XpaHEHHUE 3aMTOPHO-PETYITHPYIOIIUX 3aCITOHOK
OCYIIIECTBIISIETCSI B COOTBETCTBHUH ¢ TpeOoBaHusmu pazn. 3 u S T'OCT15150-69.

INPUEMKA U UCIIBITAHUA

[Iponykuus, ykazaHHast B JaHHOM I1aCIIOPTE, U3TOTOBJICHA, UCIIBITAHA U IIPUHATA
B COOTBETCTBUHU C JACUCTBYIOLIEH TeXIOKyMEHTaluel pupMbl U3rOTOBUTEIS, BCE

KJIallaHbl UCIIBITAHBI 1101 JABJICHUEM B 3aBOJICKUX YCIOBHAX B coOTB. ¢ ISO 5208.

YTUJIM3ALUA

Wznenue He CONEP>KUT OMACHBIX BEIIECTB. Y TUIM3AIM M3AETus (TeperiaBka,
3aXOpOHEHME, Mepenpofaka) IPOU3BOJUTCS B IOPAIKE, YCTAaHOBICHHOM
3akonamu P® ot 04 mast 1999r.Ne96-D3"006 oxpane aTMochepHOro BO3ayxa, OT
24 urons 1998 r. Ne 89-03 "O6 orxomax mpousBoAcTBa U norpednenus”,or 10
suBapst 2002 Ne 7-®3 « OO oxpaHe OKpY’KaloUIe Cpeib», a TakkKe APyTHMHU
POCCHMMCKMMHM ¥ PETHOHAJbHBIMH  HOpPMaMmH,  aKTaMH, IpaBUJIaMHU,
pacnopsLKEHUAMH U TIp., IPUHATBIMM BO UCIIOJIb30BAaHUE YKA3aHHBIX 3aKOHOB. 7



3anopHo-perynupyoLime 3acrioHKu 6e3 pyKOAITKM U npuBoaa PexomenayeMble NPpUBO/BI.
Howmep sakasa ON DaextponpuBoabi 230B
MexdnaHueBoe ucnonHeHve ZF
DN50 — DN80 ayxmno3unionasie DN 100 — DN300 Tpexno3uiimoHHbie
14219 21 50
14219 22 65 Homep 3akasa Homep
MexcnaHuesoe DN | MomeHT [HMm] Pnanuesbie t i
14219 23 80 ucnonHenme ZF coeanHeHus 3akasa
14219 24 100 14219 21 50 40 FO5/F07 1771270
14219 25 125 14219 22 65 40 FO5/FO7 1771270
1421926 150 14219 23 80 40 FO5/FO7 1771270
14219 24 100 90 FO7 1771271
14219 27 200
14219 25 125 90 Fo7 1771271
14219 28 250
14219 26 150 150 FO7 1771272
1421929 300 1421927 200 150 FO7 1771273
Ha 3amopHbIX 3aCI0HKaX JOIYCKAeTCs yCTAaHOBKA PEIYKTOPOB U 1421928 20| 40 F10 1z
AJIEKTPONIPUBOIOB. Pa3mMepsl NpruCOeTMHUTENBHOTO (hIaHIa JaHbl HIKE. 1421929 00| 500 F1o0 1m2rs
Bun ceepxy DMNS0 — DMED Bun caspxry OW100 - DN300 Bun, cBoxy
-'cﬁ:r DileKTpOnpuBoAbLI 24B
MpuBopg Mpusopn MpuBopg ¢
ABYyX- Tpex- nnaBHbIM
Homep 3akasa No3UUMoH- | No3uumoH- | perynupos-
= MexdnaHueBoe DN MowmeHT | ®naHueskle HbIA HbIA aHuem
ucnonHenue ZF [Hm] | coeautenns | Howmep Homep Howmep
3aKasa 3akasza 3akasa
14219 21 50 40 FO5/F07 1771268 - 1771269
-q 14219 22 65 40 FO5/F07 1771268 - 1771269
14219 23 80 40 FO5/F07 1771268 - 17712 69
Homep 3aka3sa
Mexconanuesoe | DN [onaveu| Lk [ m | p | 6 | F [ u | ¢ | Komso 14219 24 100 90 Fo7 - 17712 81 1771287
ZF
vienonuenne 14219 25 125 9 Fo7 - 17712 81 1771287
14219210161 | 50 | Foz | 70 | 88 | 9 [ 12| 9 | 9 | 37 4
14219 26 150 150 Fo7 - 17712 82 17712 88
1421922/02/62 | 65 | For | 70 | 88 | 9 | 12| 9 | 9 | 113 4
14219 27 200 150 FO7 - 1771283 17712 89
1421923/03/63 | 80 | Fo7 | 70 | 88 | 9 | 12| 9 | 9 [ 163 4
14219 24/04/64 | 100 Fo7 70 | 88 9 R R 14 | 226 4 14219 28 250 400 F10 - 1771285 17712 90
14219 25/05/65 | 125 FO7 70 | 88 9 - - 14 | 325 4 14219 29 300 500 F10 - 17712 86 1771291
1421926/06/66 | 150 | Fo7 | 70 | 88 | o | - - | 14 | 446 4
1421927/07/67 | 200 | Fo7 | 70 | 88 | 9 | - - | 17 | 658 4
1421928/08/68 | 250 | F10 | 102 [130 | 11 | - | - | 22 | 89 4
1421920/09/69 | 300 | F10 [102 | 130 | 11 | - | - | 22 |1075 4 5.




XapakTepUCTUKH

H Zeta
oMep 3aKa3a
Mexdaanuesoe DN Paszmep | kv [M*/4] (moTepi AapeHis
B MECTHbIX
ucnojnenue ZF
CONPOTHBJIEHUSIX)
14219 01/21/61 50 2" 91 1,18
14219 02/22/62 65 212" 206 0,66
14219 03/23/63 80 3" 436 0,34
1 4219 04/24/64 100 4" 660 0,36
14219 05/25/65 125 5" 1300 0,22
1 4219 06/26/66 150 6" 2100 0,18
14219 07/27/67 200 8" 4100 0,15
14219 08/28/68 250 10" 6090 0,17
14219 09/29/69 300 12" 9570 0,14
IIpennacrpoiika
Ecnu  3amopHo-perynupyromas — 3aciOHKa — MCIOJIb3YETCS

B Ka4deCTBC

JPOCCENBHOIO KJIANlaHa, €€ MOYHO OTPEryJIMpPOBATH C MOMOILBIO PYKOSTKH C
(HUKCaTOPOM PEryIupOBOYHOTO MOI0KEHUS.

3HauyeHue kv B 3aBCUMOCTMU OT MNMOJIOXKEHUSA PYKOATKN

10.000,0 DN 300
DN 250
L DN 300
5 " DN 200
DN 150
1.000,0 j — s —— o
/ ; ; [ e DN 80
/ / -~ |~ 1 DN 65
100,0 = —¢ — DN 50
F —
= L~ "1 "} | —
o / - /
E L~ |~ L
10,0 = —f
V% ol
1.0
0,1
Mos3unuyms pykositkm DN200 — 300 1 2 3 4 5 6 7
Moaunuusa pykoatkm DN50 — 150 1 2 3 4 6 7 9

MexdnaHueBoe ncnonHeHue ZF ¢ py4yHbIM NpMBOAOM

Pa3mepbl B MM

5
< J
Homep 3akaza | DN | PN6 | PN10 | PN16| A B L D E F G Bec Mowenr

[kr] [Hm]

14219 61 50 + + + 68 | 125 | 43 63 | 217 | 183 | 47,5 8,3 20

14219 62 65 + + + 80 [ 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 8,5 20

1421963 80 + + + 87 | 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,2 25

14219 64 100 + + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 50

14219 65 125 + + + 120 | 201 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 12,8 50

14219 66 150 + + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 90

14219 67 200 + + 167 | 245 [ 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150

14219 68 250 + + - 197 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250

14219 69 300 + + - 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350

Py4HoI NpUBOA C MAxOBUKOM AOIMKEH OblTb 3aKpenneH npy noMoLy 60NToB, BXOAALMX B

KOMMJIEKT NMOCTaBKM .




	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



